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Tisková zpráva            Praha, 13. srpna 2014 

Vyjádření MPSV k petici „Zachraňte Kociánku“. 

Petice s názvem „Zachraňte Kociánku“ podává nepravdivé informace o dění a 
plánech zřizovatele Ministerstva práce a sociálních věcí a managementu 
Centra Kociánka. Z tohoto důvodu se musí Ministerstvo práce a sociálních 
věcí proti uvedeným informacím v této petici důrazně ohradit a zdůrazňuje, že 
v žádném případě neplánuje zrušení ani omezení služeb Centra Kociánka. Cíle 
ministerstva jsou zcela opačné. Služby se budou více rozvíjet a zkvalitňovat. 

Text petice je zaměřen primárně na tvrzení, že Centrum Kociánka omezí svoji 
činnost skrze pozastavení tvorby rozvojového plánu, kdy autoři petice uvádí, že byl 
zastaven na jejich intervenci. K tomu Ministerstvo práce a sociálních věcí sděluje, že 
práce na rozvojovém plánu byly zastaveny v březnu tohoto roku ve všech 
organizacích zřizovaných ministerstvem a budou se nově vytvářet na konci tohoto 
roku. Důvodem zastavení práce na těchto rozvojových plánech nebylo 
rozhodně Centrum Kociánka a ani autoři petice. 

MPSV ani Centrum Kociánka neplánuje zúžit nabídku sociálních služeb, ale 
opak je pravdou. A to ani ve zmiňovaném denním stacionáři. Snahou MPSV je 
naopak rozšířit spektrum služeb, např. pro další cílovou skupinu dětí a to děti 
s poruchou autistického spektra (např. vznik mateřské školy). Tyto aktivity 
realizuje ve spolupráci s místní základní školou.  

Dále se bude rozvíjet denní stacionář, který bude lépe a kvalitněji reagovat na 
potřeby klientů zejm. s vyšší mírou podpory. Jedná se o klienty, kteří potřebují 
nepřetržitou celodenní péči. Dalším cílem je právě přizpůsobit nejen denní stacionář, 
ale celé zařízení potřebám cílových skupin a tím zajistit větší využití tak významného 
zařízení, kterým je Centrum Kociánka.  

MPSV se ohrazuje proti tvrzení, že je ohrožená lékařská péče. Jediná změna 
spočívala v tom, že lékařská péče nebude hrazena z prostředků určených na výkon 
sociálních služeb, ale z veřejného zdravotního pojištění. Příslušní lékaři stále 
ordinují v Centru Kociánka a jsou k dispozici pro klienty zařízení.  

MPSV by chtělo požádat autory petice, aby dále nepokračovali v šíření 
„poplašných“ a nepravdivých informací, které vytvářejí nestabilitu v zařízení. 
Každopádně MPSV je připraveno s autorkami jednat.  
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